



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

未经许可竟私建老年公寓

城管执法部门证实属违章建筑,目前已立案调查

本报2110110消息(见习记者 于伟) 未获得任何建设许可,竟在城区范围内私自开工建设老年公寓。近日,城区太白楼西路小洗河岸边,私自建设的老年公寓已经初具规模,正在进行墙体装修。记者从济宁市城市管理综合执法局济阳大队了解到,该老年公寓未取得规划许可证,属于违章建筑,目前已立案调查。

6月30日上午,记者来到城区太白楼西路北侧的小洗河岸边,一处工地上正在进行施工,大门上已经挂出了老年公寓的牌子,一排房屋已经建设完成,均为一层或二层瓦房,房屋窗户还没安装玻

璃,工人们正在对墙体进行装修。“三四月份就开始施工了,建成后能住100人左右。”施工现场一位工人告诉记者,老年公寓内还建了食堂、娱乐室等,基本都已经完成。

“这块地本来应该和周围的住宅区一起开发,但当时没有一起建设,后来更成了垃圾场,十分脏乱。”该工地的一间办公室内,一位田姓负责人介绍,由于这里垃圾遍地,附近居民都十分反感,所以对垃圾进行了清理,准备建设老年公寓。记者问及土地面积、有无建设许可,该田姓负责人称土地面积没有量过,也没有相关建设审批手续。

对此,济宁市城市管理综合执法管理局济阳大队的大队长孔宏业告诉记者,这块地属于拆迁遗留问题。“旧房拆迁时,因为该处业主与开发商没有达成协议,开发商建居民住宅时就空下了这块地,后来成了一个垃圾场。”孔宏业说,现在正在建设的老年公寓是业主的老房子,业主想改造成老年公寓,“但是老年公寓北侧建的食堂及娱乐室,是社区公共用地,我们也曾接到附近居民的举报。”

孔宏业表示,目前经过调查,该老年公寓的确实未办理开工许可证,系自行设计施工,属于违章建筑,目前城管执法部门已立案调查。



老年公寓正在施工。本报见习记者 于伟 摄

七次开车赴广东购冰毒7000克

济宁一贩毒团伙10人被擒,其中三人一审获死刑

本报记者 路帅 通讯员 代翠玲 高惠

为牟高额利润,济宁的钟伟(化名)、王龙(化名)等人在一年内,先后7次开车前往广东购买高纯度冰毒共7000克,回到济宁销售。近日,济宁市中级人民法院对涉案10人进行公开宣判,一审判决其中3人死刑,1人死缓,两人无期徒刑,其余4人获10-15年有期徒刑。目前,该案正在二审阶段。

贩毒被抓现行 搜出600克冰毒

2012年11月7日下午,曲阜市教师新村和往常一样平静。

张军(化名)驾驶轿车在19号楼前停了下来,径直下车进入五楼钟伟的住处,要购买1000元的冰毒。张军和钟伟都没有想到,这时曲阜警方的便衣民警已在楼下布控,等待时机实施抓捕。“这里有棋牌室,照常理顾客应多为

老年人,但这里却是青年人频繁出入,引起了我们注意。”民警对这些人员进行梳理,目光便集中到了钟伟和王龙的身上,怀疑存在毒品交易。

随后,钟伟将25克冰毒封好藏在烟盒里,递给张军。“哥,下面的车是你开来的吗?”钟伟的女朋友从外面回来,提醒两人楼下有

异常,张军连忙下了楼。而警方抓捕行动随后也展开了,便衣民警冲上楼将钟伟和其女朋友抓获,并从华沁园小区将王龙夫妇控制,从其床头柜搜出一包冰毒,净重653.849克,经化验甲基苯丙胺含量高达79.1%。

随后五天时间里,另两名毒贩张军、刘某分别落网。

七次南下广东 购毒7000克

提到贩毒的起因,还要先说广东籍的蒜商阿洋。阿洋经常来金乡贩卖大蒜,每次都要停留很久,吸毒的他经常四处寻觅购毒,几次交易便认识了钟伟。考虑到阿洋可以帮忙牵线拿到低价冰毒,钟伟找到表姐夫王龙合伙,另一名男子宋涛(化名)也加入了该团伙,甚至借了15万高利贷注资。

2011年10月份,钟伟、王龙、宋涛驾驶租来的轿车前往广东购买毒品。三人在沈海高速霞湖出口(陆丰市)下车,与老鲁、阿洋接上了头。吃过晚饭后,5人便来到揭西县阿婆镇,钟伟在一宾馆里试吸了每克230元的冰毒,感觉质量很好,便提出要购买1000克。

次日下午,三人办了张银行

卡,让王龙妻子汇款20万元。第三日,老鲁带领三人前往惠来县葵坛镇,从另一个毒贩手中花23万元购买了1000克冰毒。回到济宁后,这批冰毒让3人获利10万余元。

尝到了甜头,3人胆子越来越大,截至2012年10月底,该团伙在一年内前后七次开车前往陆丰市,购得冰毒7000克。

家境好,不吸毒 为牟利走入毒窟

值得注意的是,主犯王龙和妻子并不吸毒,而且家境不错,只因生意不好便走上了贩毒道路。归案后,王龙如实供述犯罪事实,但妻子只承认最后三次贩毒,钟伟则是“零口供”。

“我们提出了三个思路,一是全力追逃老鲁和阿洋,二是固定客

观性证据,获取开户行信息,高速路口录像照片,三是勘察交易地点。”曲阜市人民检察院检察官介绍,通过查询,老鲁和阿洋此时正因涉嫌贩卖毒品在广东的看守所羁押。老鲁到案后如实供述全部交易,供词和王龙相互印证。而从高速获取的高清截图,也证明了当时

车上乘坐人为钟伟、王龙和宋涛。

5月22日,济宁市中级人民法院一审判决,老鲁、王龙、钟伟三人犯贩卖毒品罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。其余被告获死缓,无期徒刑和15年至10年不等刑期,并处罚金。目前,该案正在二审阶段。

皮卡拖“尾巴” 一上路就被查

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 王乾) 为图方便,竟然用皮卡车拖着两辆电动三轮车上路行驶。近日,金乡县交警大队民警在该县羊马路上,将这辆车拖着“尾巴”的皮卡车查获。

6月23日上午10点,金乡县交警大队民警在羊马路月牙闸附近执勤时,发现一辆黑色皮卡车快速驶过,车后拖着两辆电动三轮车,过往的车辆纷纷避让。民警见状立即将该车拦停。

据该皮卡车司机高某介绍,他要把这两辆电动三轮车送到羊山镇的一家店面,因为怕麻烦,就想到了把三辆车串联在一起。随后,民警帮助高某将三辆车分离,并让其叫朋友将车开走,随后对高某进行了批评教育并依法处罚。



拖着“尾巴”的皮卡车被交警拦停。

齐鲁晚报·今日运河

2014年度 校园小记者

火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话:

0537-2110110 18678730198



抱楼景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念